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 ВІД УПОРЯДНИКАПроцес інтенсивного розвитку композиторських традицій для баяна-акордеона, самоствердження інструмента в академічному колі через розмаїття пріоритетів постає свідченням його популяризації серед творчої спільноти України. В цьому аспекті постає актуальним дослідження різних векторів регіональних інструментальних шкіл. Однією із таких є Львівська школа, і в цьому плані провідна функція її осмислення відводиться науково-мистецькому проекту «Львівська школа баянно-акореонного мистецтва». Продовжуючи серію видань для баяна-акордеона представників школи, упорядник втілює тенденцію віднайдення оригінальних композицій, транскрипцій та перекладень, які апробовані та широко використовуються у навчальному процесі та концертній діяльності.Процес засвоєння музичних національних надбань, їх слухання і виконання відкриває можливість застосування у педагогічній роботі не прямих, а опосередкованих виховних впливів, «осягнення світу» через сприйняття мистецьких творів, які не тільки об’єктивно, а і суб’єктивно виступають засобом пізнання життя. Відповідно, означений феномен досліджується упорядником впродовж тривалого часу в контексті індивідуальної теми, теми кафедри народних музичних інструментів та вокалу «Музична педагогіка в контексті розвитку інструментального та вокального мистецтва України», плану науково-дослідної лабораторії академічного народно-інструментального мистецтва Франкового університету й науково-мистецького проекту «Львівська школа баянно-акордеонного мистецтва» зокрема.Посібник унаочнює творчий доробок для баяна-акордеона представника Львівської баянної школи (клас Д. Кужелєва, 1991) Анатолія 
Сафоновича Марценюка (1949 р. н.) – композитора, викладача баяна та акордеона ДМШ № 3 м. Луцька. Ім’я митця увійшло до довідникової1 та навчально-посібникової літератури2, досліжується в працях Р. Кундиса, Б. Пица, А. Душного. А. Марценюк – член Національної ліги композиторів України (2004), лауреат республіканського конкурсу (Миколаїв, 1983) та Всесвітнього фольклорного фестивалю (Голландія, 1991, 1-а премія). Свого часу (1971–1972, 1985–1988) був солістом Волинської обласної філармонії. 
1 Марценюк Анатолій Сафонович // Душний А., Пиц Б. Львівська школа баянно-акорде-онного мистецтва: довідник. – Дрогобич : Посвіт, 2010. – С. 24, 91. 2 Марценюк А. Парафраз на тему української народної пісні «Ой, на горі два дубки» // Творчість композиторів Львівської баянної школи: навчальний посібник / [ред.-упор. А. Душний, Б. Пиц]. – Дрогобич : Посвіт, 2012. – Вип. 3. – С. 30–40.
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Педагогічну діяльність розпочав у ДМШ м. Коростень (викладач баяна 1972–1985), в подальшому працював у Луцькому ДМУ (1988–1998), сьогодні – викладач-методист ДМШ № 3 м. Луцька. Серед учнів лауреати та дипломанти Всеукраїських та міжнародних конкурсів Ю. Кіпень, Т. Панасюк, В. Стецюк, В. Жовклий, А. Капауз та ін. Звертаючись до творчого доробку для баяна та акордеона, варто відзначити – згідно програм-буклетів твори композитора неодноразово виконувалися на конкурсах в Україні («Візерунки Прикарпаття», ім. А. Онуфрієнка, «Perpetuum mobile», «Провесінь», «Київський колорит», «InterSvitiaz accomusik», «KrimACCO»), Білорусії («Paleski Ahieńčyk», «Мой Сябра – баян»), Сербії («International music competition»), увійшли до навчальних програм ВНЗ України (Львівської НМА ім. М. Лисенка, Дрогобицького ДПУ ім. І. Франка, Дрогобицького МК ім. В. Барвінського, Волинського ДУКіМ ім. І. Стравінського).Отже, Анатолій Сафонович пропонує віртуозні транскрипції відомих творів композиторів-класиків В. А. Моцарта («Маленька нічна серенада», «Турецький марш»), Й. Брамса («Угорський танець»), Ф. Шопена («Вальс № 7»), В. Монті («Чардаш»). По своїй структурі викладу, композиції опрацьовані в стилі віртуозних транскрипцій для баяна І. Яшкевича. Наслідуючи його стильові особливості, митець вправно поєднав можливості сучасного баяна-акордеона із уособленням технічного колориту епохи того чи іншого композитора, не відійшовши від витриманого класичного уособлення музичного полотна.Доречно наголосити, всі твори до друку подаються вперше, їхня апробація відбувалась із авторських рукописів. Окреслений репертуар митця посів вагоме місце в концертному та навчальному процесі, став домінуючим фактором популяризації класичного репертуару у сучасному виконавсько-стильовому світлі інспірації музичного тексту.Навчальний посібник адресований студентам і викладачам вищих мистецьких навчальних закладів І–ІV рівнів акредитації, прихильникам баянно-акордеонного мистецтва.
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